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domanda molto soddisfatto soddisfatto Poco soddisfatto Non risponde

E' soddisfatto 

dall'educazione  e cortesia 

degli operatori? 20,00% 70,00% 5,00% 5,00%
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E' soddisfatto 

dall'educazione  e cortesia 

degli operatori? 15,00% 55,00% 25,00% 5,00%
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E' soddisfatto della 

professionalità e competenza 

degli operatori 15,00% 70,00% 10,00% 5,00%
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In generale si ritiene 

soddisfatto del servizio 

fruito? 20,00% 60,00% 10,00% 10,00%
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domanda si no non risponde

Se gli orari non vengono 

rispettati, viene avvisato con 

anticipo? 50,00% 40,00% 10,00%
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